

“南谢案”明日宣判

谢亚龙律师金晓光表示,重新审理案件已无可能

新京报讯 (记者赵宇) 6月13日,足坛扫赌反黑案最后一批案件将在丹东、铁岭、沈阳、鞍山四地宣判,其中谢亚龙案宣判地为丹东市中级人民法院第四法庭,时间是上午9点至10点。

除谢亚龙之外,蔚少辉、李冬生等人案件也将在丹东宣判,他们涉嫌受贿、贪污。而南勇涉嫌国家工作人员受贿案将在铁岭市

中级人民法院宣判,时间同样也是上午9点。

另外,申思、祁宏、李明和江津四名国脚涉嫌非国家工作人员受贿,案件将于13日9点在沈阳市中级人民法院8号法庭宣判;福特宝老总邵文忠的案件的宣判时间同上述人一样,地点是鞍山。

谢亚龙律师金晓光接受记者电话采访时表示,他是上周日接到法院的宣判

通知电话的。上次开庭审理时,金晓光曾要求启动“非法证据排除”程序,但现在这种可能性已不大。“重新审理这个案子也不可能了,法院会直接进行宣判。”金晓光说。

金晓光表示,自己没有对这个案子进行特别的安排,“就是等待宣判结果,然后根据结果跟谢亚龙沟通,决定是否上诉。”



巴里奥斯(右)的加盟受到球迷的追捧,也让里皮有了更多的底气。

图/Osports

巴里奥斯淘金“趁年轻”

新京报讯 (记者赵宇) 昨日,广州恒大俱乐部为新签外援巴里奥斯召开新闻发布会,正式宣布多特蒙德队射手加盟球队,合同期为四年,转会费为850万欧元(约合6800万元人民币)。

恒大俱乐部董事长刘永灼表示,巴里奥斯加盟球队创造了三项纪录,“首次实现了欧洲五大联赛顶级球员加盟中超,首次实现欧洲联赛

冠军球队成员直接转会中超球队,首次实现世界杯前8强球队球员加盟中超。(大连外援安贞焕2002年世界杯曾跟随韩国队打进四强)”

巴里奥斯表示,自己加盟之前曾同孔卡进行交流,“他告诉我这是一支运营非常规范的俱乐部。通过接触我也了解到,恒大是一个欧洲豪门标准的球队,很职业化。”目前,巴里奥斯只有

28岁,他希望能够“趁年轻”在中国有所作为,“足球不是由一个人决定的,即便阿内尔卡也是一样的。足球需要整体,我相信我可以在中国取得成功。”

中超联赛单赛季进球纪录是26个,巴里奥斯表示是否能够打破这个纪录现在还不好说,“无论在南美还是欧洲,进球都不那么容易,球队胜利才是最重要的。”

■ 中超

里皮避谈恒大裁员

新京报讯 (记者赵宇) 作为恒大队主教练,里皮也出现在了昨日发布会现场。对于巴里奥斯的到来,里皮表示欢迎,但他拒绝透露未来将裁掉哪名外援。

“巴里奥斯的身体素质非常好,也很有经验,参加过很多世界大赛,并且打过

世界杯。他是一个进球能力非常强的队员,这对我们来讲很重要。”里皮说。

算上巴里奥斯,恒大队中目前总共有5名外援,这显然超出了中国足协规定的4名非亚洲外援标准。恒大俱乐部此前已向中国足协提出申请,要求废除外援人数限制的政策,但该申

请还需要联赛委员会讨论。

“我觉得现在还不适合谈谁离开,大家需要做的是努力训练,然后我再决定让谁离开。”里皮说,巴里奥斯在6月底前是不可能上场的,“他需要在身体和心理方面做足准备。如果各方面都准备好了,上场也就很自然了。”

餐厅老板请注意 “饭饭”送钱了



- 1: 价值 **3000** 元的餐厅网站建设! 送给你!
- 2: 价值 **2400** 元的平台使用费! 送给你!
- 3: 价值 **8000** 元的媒体广告! 送给你!
- 4: 价值 **10000** 元的互联网专题推荐! 送给你!
- 5: 价值 **5000** 元的餐饮行业交流峰会名额! 送给你!
- 6: 高峰时段不占用堂食座位, 无限增加订单的机会! 送给你!

现在加盟“饭饭”

即可和全北京 **3800** 家餐厅共享 **2000** 万互联网精准流量!

现在加盟“饭饭”

即可一站式拥有订餐、优惠券、团购一系列新型餐饮模式!

如有疑问欢迎电话垂询: **010-67106209** (话务繁忙时, 请耐心等待!)

或新浪微博 @饭饭_fanfan 随时在线交流

网址: **waimai.bj100.com**

饭饭 waimai.bj100.com
京探网旗下订餐平台